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JNokanbHasa cmeta Ne 1

Paspa60'r ‘hpoelcra W CMeTbl Ha KanWTanbHbIi PEMOHT KBAPTUPbI 2, HAXOAAMIEHCH E MyHULIMNAnbHOM

“COBGCTBEHHOCTU B XXWIIOM AiOMeE No aapecy.

. . r. UsaHoBo, yn. Tkave# , A. 10 k.. 2
Toemaeneﬂ 8 meKywux yeHax no cocmosHui Ha 1 keapman 2013z00a
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HavmenosaHue pabot

HavmeHoBaHWe HOpMaTUBHOW
JOKyMeHTaLuu

PacueT ctoumocTtn

CTonMOCTb,
TbIC.py6. (rp.4 X
rp.5)

3

3

4

i) 6

Paspabotka npoekta n
CMETHOM AOKyMeHTauuu
Ha KanuTanbHbINn
PEMOHT Aoma

CnpaBoyHuk 6a30BbiX LIEH Ha NPOEKTHbIe
paboTbl B CTpOUTENLCTBE "HOpMaTuUBLI
NOArOTOBKU TEXHUYECKOW AOKYMEHTaLUN
AT KaNWUTanbHOro PEMOHTA 34aHNii 1
COOPYXEHUI HUTNULLHO-TPaXKAAHCKOTOo
HasHauyeHus"

2-3TaXHbIN,9-
KBapTUPHBIN XUNON AOM
CTpouTenbHbIil 06bem
3paHus  V=659m3
CTpouTenbHbI 06beM
KB.2
V=54,3*2,7=146,61m3

Basosas LieHa pa3paboTk1 NPOEKTHOM
[OKyMEHTaLun Ha AoM
Linp.=(a+B*X)*Kn*Ko6.*Kycn.
a=90 B=0,01 Ko6=1(n.1.7.)
Linp.=(90+0,01*659)

96,590

1,00 96,590

n.1.9 PaspaboTka TeXHU4ECKON
JOKyMEHTaLuu C NCnonb3oBaHMeM
CyLLECTBYIOLLEN TEXHUYECKOon
nokymeHTauum K=0,8

96,590

0,80 77,272

Ba3oBas LieHa pa3paboTki NPOEKTHO
[ OKYMEHTaLMn Ha KBapTupy
L2.=Linp.*146,61/659

17,191

17,191

Tabn.12 n. 13

PEeMOHT CTeH 1 neperopoaok - 14%
PeMOHT NepekpbITUI 1 NOKPbITHiA - 18,3%
PEMOHT OrpaaaroLux KOHCTPYKLNWA -
2,1%

PeMOHT (3ameHa) OkoH -5%
PeMoHT (3ameHa) asepeit -3,5%
PEMOHT CTEeH U NOTOJKOB (OTAENkKa) -
2,1%

PeMOHT (3ameHa) nonos -4%
PeMOHT (3ameHa) CUCTEM OTOMMNEHNA U
BeHTUnALMK - 6,0%

PeMOHT (3amMeHa) cucTem
BOAOCHaBXeHWs 1 kaHanu3sauum - 6,0%
PeMOHT (3ameHa) cuctem
anekTpocHabxeHnus - 4,0%
PeMOHT (3ameHa) cuctem
rasocHabxeHnus - 4,0%

UTOrO 1abn.12- 69%
CocTaBrneHne CMeTHOW [JoKyMeHTaLum -
5% WTOrO 72,45%

17,191

0,7245 12,455

K= 3,58 B Tekywux LeHax:(nMcbmo
MuHpernoHa Poccum ot 12 cpepans
2013 r. N 1951-BT/10)

12,455

3,58 44,588

UTOro:

44,588

HOC 18 %

18 8,026

BCEro ¢ HAC

52,614

COCTABWI: VHxeHep no NpOeKTHO- CMETHOW AOKYMEHTauun Nykbarosa U.B.
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